

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 44 (8913). Суббота, 1 июня 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Дорогие дети, уважаемые взрослые, поздравляю вас с началом лета и замечательным праздником - Международным днём защиты детей!

Детство - это самая счастливая пора в жизни человека, если она не омрачена семейными драмами и трагедиями, болезнями, войнами, природными катаклизмами... Дети доверяют взрослым, и мы, взрослые, должны оправдывать их доверие.

Государство признаёт детство важным этапом жизни человека и исходит из принципов приоритетности подготовки детей к полноценной жизни в обществе, развития у них общественно значимой и творческой активности, воспитания в них высоких нравственных качеств, патриотизма и гражданственности.

Права детей в России защищает Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации» от 24 июля 1998 года. Он устанавливает основные гарантии прав и законных интересов детей, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, в целях создания правовых, социально-экономических условий для реализации прав и законных интересов ребят.

Желаю и детям, и взрослым доброго здоровья и всего самого прекрасного, школьникам замечательных каникул, родителям радости материнства и отцовства!

Глава района А.Н. Агеев.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые читатели газеты "Знамя труда", жители Сорокинского района!

4 июня 2013 года в редакции "ЗТ" состоится прямая линия с главой Сорокинского муниципального района Александром Николаевичем Агеевым.

Свои вопросы главе района вы можете задать непосредственно по телефону прямой линии 2-27-30 (с 14.00 до 15.00) или предварительно по телефонам 2-12-34, 2-27-30, 2-23-01.

Редакция "ЗТ".

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

На 31 мая 2013 года среднесуточный надой на корову составил по району 13,2 килограмма. В 2012 году - 13,5 кг. Отстают от показателей прошлого года на данное число все фермы. На 1,9 кг Рядовиченская (9,5 кг), на 1,8 кг Готопутовская (15 кг), на 0,8 кг Желнинская ферма (7,6 кг), на 2,5 кг Петровская (13,1 кг).

Недобор молока на других фермах восполняют Ворсихинская и Курмановская фермы. На Ворсихинской среднесуточный надой составляет 22,3 кг. На этих фермах надой значительно выше показателей прошлого года.

На 31 мая 2013 г. реализовано 16209 кг молока в зачётном весе, товарность молока - 98%, жирность - 3,7%. На фермах района содержится 1258 фуражных коров.

Р. ФЁДОРОВА.

1 ИЮНЯ - Международный день защиты детей

Внимание, дети!

Двадцать девятого мая текущего года в с. Большое Сорокино проводилась областная акция под названием «Внимание, дети!» (на снимках).

Инспектор по пропаганде ОГИБДД старший лейтенант полиции Тельнова Мария Владимировна (с. Викулово) и инспектор исполнения административного законодательства ОГИБДД ОП N 5 МО МВД России «Ишимский» Пилипчук Лариса Александровна совместно с сотрудниками ДПС - лейтенантами полиции Дейкаловым Георгием Борисовичем, Воронцовым Александром Александровичем и волонтерами МАОУ Сорокинской СОШ N 1 обратились к водителям и пешеходам с призывом соблюдать правила



дорожного движения. Ребята задавали вопросы, вручали красочные листовки и брошюры, использовали наглядную агитацию.

- На такой вопрос, например: «Нарушаете ли Вы правила дорожного движения?», многие водители отвечали честно, относились к нам доброжелательно (кроме владельца красного автомобиля иностранной марки, который вёл себя агрессивно и не хотел отвечать на наши вопросы, но мы не спасовали перед грубостью взрослого человека), - сказала ученица 10 А класса Наташа Аверина.

Профилактические мероприятия продолжаются.

Тамара БЫЧКОВА.
Фото автора.

Посевная-2013

ДВА ХОЗЯЙСТВА ЗАКОНЧИЛИ СЕВ

30 мая 2013 г. ЗАО «Маяк» и СПК «Север» закончили сев яровых и зернобобовых культур. Механизаторы приложили все силы, использовали все возможности и, несмотря на сложившиеся неблагоприятные погодные условия, уложились в лучшие агротехнические сроки посева.

Поздравляем коллективы ЗАО «Маяк» и СПК «Север», руководителей их В.А. Чулошников и С.В. Козар с окончанием сева!

Выражаем им благодарность за слаженный труд на благо Сорокинского района, за стремление уложиться в лучшие агротехнические сроки, тем самым создав условия для будущего урожая! Желаем вам, уважаемые труженики полей, крепкого здоровья, благополучия, успехов и новых достижений!

Глава Сорокинского муниципального района
А.Н. Агеев.
Первый заместитель главы, начальник отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского района
В.П. Бойчук.

С СЕВОМ СПРАВИЛИСЬ НА 67%

На 31 мая 2013 года сев зерновых и зернобобовых культур проведён на 14076 га полей из 21220 га по плану. Пшеницей засеяно 9109 га земли, ячменём 950 га, горохом 700 га, овсом 3319 га.

Первые справились с весенним севом всех зерновых культур и трав полеводы ЗАО «Маяк». Всходы должны появиться на 1200 га полей. Отличился и СПК «Север». Больше половины полей занято пшеницей (833 га), на 339 га разместили овёс, на 250 посеяли рапс. Однолетним травам отвели 200 га земли

Близки к завершению посевной кампании механизаторы ООО «Петровское» (90,9%), ОАО «Нива» (89,3%), ООО «Казанское» (70,3%).

В ООО «Пинигинское» осталось засеять пшеницей 380 га, в СПК «Сибирь» пшеницей и овсом - 660 га, здесь с посевной хозяйством справилось на 37,1%. «Агротехническому центру» необходимо засеять пшеницей, ячменём, овсом, гречихой и рапсом ещё 3781 га земли.

Из числа индивидуальных предпринимателей скоро закончат сев Н.Ахметов, Е. Пинигин. Судя по сводке на 31 мая о ходе сева в хозяйствах района, потребуется ещё не одна неделя для завершения посевной.

Р. Пашковская.
С. Головина.

АНОНС

Депутаты областной Думы в Сорокинском районе

Среда, 29 мая, для депутатов была весьма насыщенной - визиты в ЦДТ, Сорокинскую среднюю школу N 1, споркомплекс, с. Готопутово, лагерь "Спутник". Им у нас всё понравилось, судя по отзывам. Особенно приятно удивлялись те, кто не был в Сорокино пять, десять лет. Сказали, что многое изменилось к лучшему. Да мы и сами знаем, что райцентр преобразился.



Подробнее о том, какие впечатления у избранников народа от Сорокинского муниципального района, читайте в сл. номере "ЗТ".

Фото Марины ЛАКМАН.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЗНАМЯ ТРУДА"
(второе полугодие 2013 года)!**

24 МАЯ - ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ, 1150 ЛЕТ НАЗАД ПРОСВЕТИТЕЛИ, ПРОПОВЕДНИКИ ХРИСТИАНСТВА СВЯТЫЕ РАВНОПОСТОЛЫНЕ КИРИЛЛ И МЕФОДИЙ СОЗДАЛИ СЛАВЯНСКУЮ АЗБУКУ.

Двадцать второго мая в Тюмени, Тобольске и Сургуте прошла международная научно-практическая конференция «Православные истоки культуры и словесности», мероприятия которой были посвящены празднованию Дня славянской письменности и культуры. В этом году праздник приурочен к 150-летию празднования Дня памяти святых Кирилла и Мефодия – учителей словенских.

Учёные считают, что славянская письменность была создана в IX веке – примерно в 863 году. Новый алфавит получил название «кириллица» по имени одного из братьев – Константина, который, приняв монашество, стал Кириллом. Были созданы две азбуки – глаголица и кириллица, кроме того, братья-греки перевели на славянский язык Евангелие, Апостол и Псалтырь.

Этому же событию в рамках фестиваля «Православие и СМИ» были посвящены чтения с участием членов совета ректоров вузов Тюменской области. Геннадий Чеботарёв, президент Тюменского государственного университета, во вступил

епархия Русской Православной Церкви.

Открытие нынешнего фестиваля знаменательно тем, что совпали два



православных праздника – Вознесение Господне и День святых Кирилла и Мефодия. В Софийском соборе Тобольского кремля владыка Димитрий

листы, пока не увенчались успехом. Искали в Омске, Екатеринбурге, Иркутске, Австралии, Семипалатинске, но находили лишь её копии (списки). Поиск продолжается, как продолжается и добрые дела братьев по перу.

В первый же день в рамках круглого стола у журналистов была прекрасная возможность поговорить о нравственности и духовном воспитании современной молодёжи, задать интересные вопросы владыке Димитрию. В заседании также при-

ласть сегодня» за проект «Семья. Воспитание. Традиции», посвящённый проблемам духовно-нравственного воспитания, Диплома II степени – ГАУ «Редакция шадринской городской газеты «Исеть», Дипломом III степени награждён общественно-политический, историко-культурный журнал «Ямальский меридиан» (г. Салехард). Специальный приз за успешный дебют в фестивале вручен газете «Магнитогорский металл» (г. Магнитогорск).

С надеждой,

няли участие Александр Новопапин, директор Департамента информационной политики Тюменской области, Владимир Кузнецов, председатель Союза журналистов области, Александр Кердан, сопредседатель Союза писателей России (г. Екатеринбург).

Участники фестиваля присутствовали на освящении храма во имя Святителя и Чудотворца Николая, побывали на VII фестивале колоколь-



В номинации «Телевидение: видеофильм, очерк» Диплом I степени у филиала ФГУП ВГТРК «ГТРК «Регион-Тюмень», телевизионного очерка «Сказка о мёртвой царевне», Диплом II степени у окружной телерадиокомпании «Югра», видеофильма «Кодская заимка». Спецприз у ГТРК «Курган» за фильм «Русская свеча» (автор и ведущая - Елена Саенко).

В номинации «Телевидение: репортаж, информационные сюжеты» Диплом I степени у ООО «Импульс» (г. Новый Уренгой), Диплом II степени у ЗАО «ИА «Сибинформбюро»,

верой и любовью...

тельном слове подчеркнул положительное значение данных мероприятий, организованных Русской Православной Церковью совместно с общественными организациями, в частности, фестиваля «Православие и СМИ» – для воспитания молодёжи и студенчества, формирования правильного мировоззрения молодого поколения.

Тринадцатый межрегиональный фестиваль «Православие и средства массовой информации» проходил в Тобольске с 20 по 22 мая. Он собрал более 100 участников из Тюменской, Курганской областей, г.Магнитогорска, ХМАО и ЯНАО. Организаторами фестиваля являются Департамент информационной политики Тюменской области, комитет по делам национальностей Тюменской области, администрация г. Тобольска, Тюменская региональная общественная организация «Союз журналистов Тюменской области», Тюменское региональное отделение общественной организации работников СМИ «МедиаСоюз» и Тобольско-Тюменская

ртий отслужил Божественную литургию, молебен на начало доброго дела, состоялся крестный ход с иконой Первоучителей всех славян.

Первый день фестиваля прошёл в Абалакском Свято-Знаменском мужском монастыре, шефство над которым журналисты взяли несколько лет назад. На звоннице храма Марии Египетской был установлен колокол гласности, отлитый на средства СМИ, вдоль монастырской стены руками журналистов разбита кедровая аллея, на пожертвования журналистов внутри двора на стене установлена мозаичная икона святого Нестора Летописца, покровителя СМИ, выполненная мастерами из ценных пород камня. Сегодня средства массовой информации включились в работу по поискам утраченной святыни – Абалакской иконы Божьей Матери. До революции эта икона была самой почитаемой в Сибири. Но во времена Гражданской войны она бесследно исчезла. Версий, где икона может находиться, немало. Но поиски созданной рабочей группы, в которую вошли и журна-

ного звона, в котором приняли участие лучшие звонари Тобольско-Тюменской и соседних епархий, в актовом зале Тобольской семинарии ознакомились с презентациями фильмов о сибирских святых телерадиокомпании «Регион-Тюмень».

По словам членов жюри фестиваля, в этом году на творческий конкурс (в разные номинации) журналисты представили рекордное число работ – порядка тысячи. Что больше всего порадовало – качественный уровень материалов. Он заметно вырос. Завершился XIII межрегиональный фестиваль «Православие и СМИ» церемонией награждения победителей, вручением дипломов и памятных подарков и духовными песнопениями хора Тобольской семинарии.

В номинации «Радиовещание» Дипломом I степени награждён филиал ФГУП ВГТРК «ГТРК «Регион-Тюмень»; в номинации «Печатные СМИ» (областные, городские газеты и журналы) Диплома I степени удостоена газета «Тюменская об-



стоит паломническая поездка по святым местам Черногории. В номинации «Телевидение: тематическая программа» Диплом I степени у МУП «Редакция Надымской студии телевидения», тематической программы «Путь к вере», Диплом II степени у ООО «Импульс» (г. Новый Уренгой), программы «Дорога к храму».

Диплом III степени у ООО «Телекомпания «Стелла» (г. Ялуторовск).

В номинации «Фоторепортаж» Диплом I степени у Сергея Русанова за проект «Возрождение святыни» (информационное фотоагентство «Тюменский меридиан»).

Елена КОРОЛЮК.

ЖИВОТНОВОДСТВО

28 мая 2013 года прошло районное совещание с участием руководителей хозяйств и специалистов отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского района и ветеринарной станции. Рассматривались разные вопросы: о переводе общественного скота на летнее содержание, по итогам работы животноводов за четыре месяца текущего года.

Совещание открыл заместитель главы района, начальник агропромышленного отдела администрации Сорокинского района Василий Бойчук. Вместе с руководителями сельскохозяйственных предприятий он проанализировал дела на псевной, дал советы и рекомендации по некоторым проблемным ситуациям. В. Бойчук выразил беспокойство по поводу того, что многие хозяйства ещё не приступили к севу кормовых культур.

"Хозяйства выживают в основном за счёт молока, - напомнил он, - поэтому сеять однолетние зерносмеси на сенаж надо обязательно. Выращивайте кукурузу на силос. Воспользуйтесь федеральной поддержкой, которая оказывается производителям молока,

услугами «Агротехцентра» по заготовке качественных кормов. Стоит серьёзно заняться и многолетними травами".



Татьяна Алексеевна Чамина проанализировала итоги работы животноводов с начала года. Общая картина, по её мнению, неплохая. Поголовье КРС составляет 101%. Произведено 1842 тонны молока (117%).

- Если анализировать работу каждого хозяйства в отдельности, то видим, что СПК «Сибирь», ООО «Казанское» снизили поголовье КРС и валовое производство молока. В

ООО "Петровское" план по производству молока за четыре месяца выполнен на 90%. Оставаться на плавую району по-

могут импортные бурёнки Ворсихинской фермы. Значительное снижение надоев произошло в период с 5 апреля по 5 мая. Причина – бескормица. Похудел на скудном рационе и молодняк. План по привесам выполнен лишь на 95%. Тёлки случного возраста потеряли вес, значит, вся ранее проведённая работа пошла насмарку, - сказала Т. Чамина.

В апреле прошёл первый этап конкурса мастеров машин-

ного доения. Он показал, что доярки знают технологию доения коров, но не всегда применяют её на деле. Наверное, поэтому некоторые участницы допустили сбои. Остальные этапы конкурса пройдут 28 июня на Желнинской ферме.

Начался летне-пастбищный период. Коровы ушли в летние лагеря. Т.А. Чамина посоветовала переводить их с зимнего рациона на летний постепенно, продолжать кормить концентратами, микродобавками, больше давать белковую пищу, чтобы животные не теряли веса. Необходимо создать комиссию по проверке выполнения распорядка дня на летних пастбищах, обязательно следить за вечерней пастбой.

Участники совещания анализировали причины падежа молодняка в 2012 году, чтобы своевременно принять меры по оздоровлению животных летом текущего года.

Главный врач ветстанции Геннадий Павлович Кузнецов поднял тему профилактики лейкоза и борьбы с этим заболеванием животных на фермах района. Он отметил, что на данный момент дальше разговоров о необходимости при-

ятия мер дело не продвинулось. Руководители хозяйств должны ежеквартально представлять отчёт о проделанной работе по профилактике и борьбе с лейкозом.

В 2013 году на основании письма заместителя губернатора области, директора департамента АПК Тюменской области В.Н. Чайметова главные ветеринарные инспектора районов обязаны ежеквартально проводить анализ выполненных мероприятий по борьбе с лейкозом КРС. Начальники ветстанций по борьбе с болезнями животных обязаны ежеквартально представлять отчёты в управление ветеринарии.

- Требования повысились. На местах необходимо вести серьёзную работу по оздоровлению КРС от лейкоза, - сказал Г.П. Кузнецов.

На совещании также обсуждали план работы отдела сельского хозяйства администрации Сорокинского района на следующий месяц. Июнь насыщен интересными мероприятиями и должен быть плодотворным.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

2013 год проходит в нашей стране под знаком охраны окружающей среды. От качественного её состояния зависит, выживет ли наша цивилизация. Важнейшей составляющей природы является лес. Мы любим бывать в нём, потому что он щедро одаривает нас свежим воздухом, грибами, ягодами, не говоря уже обо всём многообразии значения его для человека.

Лес – настоящая кладовая. Без замка. Природа доверяет нам. Оправдывает ли человек это доверие? Разговор на эту тему состоялся в апреле в клубе деловых и интересных встреч редакции газеты «Знамя труда». В нём приняли участие старшеклассники школ района: Петриков Илья (9 класс) и Савенко Катя (10 класс) из школы № 1, одиннадцатиклассники Жеребкова Настя, Шаяхметов Ерлан, Козырин Денис из школы № 2 и ученица 10 класса из школы № 3 Федина Люба. В беседе также приняли участие глава Сорokinского сельского поселения Ю.Д. Радаев, инженер охраны и защиты леса 2 категории ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» Н.Ю. Кушина, работавший по авиационной защите лесов С.Н. Мышкин.



Лес - кладовая без замка.

Вам доверяют...

- Каждое поколение передаёт своим потомкам наследство. Родители оставляют детям добрые советы, материальные ценности. То же и в государстве – какое общее богатство мы создадим все вместе в "нашем общем доме", сохраним и приумножим, таким оно и достанется следующим поколениям. Задумывается ли сегодняшнее молодое поколение о том, чьё богатство – лес? Посещали вас мысли о судьбе лесов?

Настя Жеребкова: Конечно, мы задумываемся о том, как сохранить наше лесное богатство. Я считаю, в наших силах организовать в селе проведение акций с целью призвать местное население разумно вести себя в лесу, разъяснить им, к каким страшным последствиям может привести бездумное поведение человека. Живя раньше на Севере, я видела таёжные пожары и смог в городе, образующийся из-за них. Поверьте, что это страшное зрелище. Бывает поздно делать что-то, когда катастрофа уже произошла. Надо заранее её предвидеть и делать всё, что в наших силах, чтобы предотвратить.

Денис Козырин: Когда я вижу лесной пожар, первые мысли, которые приходят в голову: «Откуда берутся такие люди? О чём они думают? Почему не думают о людях, до чьих домов может добраться огонь и оставить их без жилья?»

- Может ли сказанное вами служить гарантией того, что вы никогда не бросите в лесу горящую спичку, не создадите пожароопасную ситуацию, что вы в полной мере владеете информацией о правильном поведении в лесной зоне?

Дружный общий ответ:

- Может!

- А кто вложил в ваши головы такие знания и убеждения?

Настя Жеребкова: Много знаний мы самостоятельно почерпнули из СМИ, телевизионных передач, но многому нас научили и наши педагоги. Я с полной уверенностью могу утверждать, что ни один из моих

одноклассников никогда не причинит вреда природе и лесу конкретно. Но вот за других молодых людей я не могу поручиться с такой уверенностью. Вообще я думаю, что всё зависит от поколения, от его воспитания. Моя бабушка говорит, что раньше молодёжь была ответственной.

Люба Федина: Я считаю, что в этом плане нам много дала школа. Были уроки природообследования, множество классных часов, на которых нам подробно рассказывали, как правильно вести себя в лесу, убеждали в том, что быть безразличным к судьбе родной природы, леса нельзя.

Далее прошло активное обсуждение причин безразличного отношения молодёжи к проблемам общества, так называемого пофигизма. Участники разговора сошлись во мнении, что пофигизм – явление, вызываемое цепной реакцией, когда молодёжь «срисовывает» модель пофигистского поведения друг с друга, чтобы не выделяться из толпы. Так вести себя нетрудно. Гораздо труднее иметь своё мнение, отстаивать его и убеждать других, что именно так нужно себя вести.

- Часто именно людское безразличие становится причиной масштабных лесных пожаров. Сергей Николаевич Мышкин имеет опыт борьбы с ними.

С.Н. Мышкин: После армии: в 80-е годы я три года проработал на Тюменской базе авиационной охраны лесов, где и столкнулся с реальными лесными пожарами. Чаще всего это были очень опасные верховые пожары. Их очень сложно тушить, затрачивается много средств, используется большое количество специальной техники. Причиной таких пожаров действительно является равнодушие. К примеру, после выстрела охотника остаётся пыж, и если он бумажный, то сразу загорается, становясь причиной огромного лесного пожара. А ликвидировать последствия такого бездумного поведения человека в лесу приходится государству, которое несёт двойной ущерб: уничтожаются лесные ресурсы и в колоссальных размерах расходуются денеж-

ные средства.

- Как далеко вам приходится летать?

С.Н. Мышкин: Резервная группа, в которую я входил, тушила пожары на севере Тюменской области, в Красноярском крае (в районе Богучанской ГЭС, строившейся на Ангаре, горели огромные территории), в Хабаровском крае.

- Кто виноват в их возникновении?

Ю.Д. Радаев: Конечно, люди. Не секрет, что в настоящее время значительно сократилось поголовье скота в личных подсобных хозяйствах. Если раньше было много пастбищ и трава на них съедалась животными, то и сухой травы остава-

ло выбора старшеклассниками будущей профессии. Приятно было узнать, что часть их не против связать своё будущее с охраной леса. Н.Ю. Кушина и С.Н. Мышкин разъяснили ребятам, в каких учебных заведениях можно получить соответствующее образование. Подробно ответили они и на вопросы школьников об экипировке защитников леса.

- В то время тоже имел место пофигизм?

С.Н. Мышкин: Имел, конечно, только назывался он по-другому. Русскому человеку, как я считаю, присуща безалаберность. Он рассуждает так: «Просторы у нас большие, можно порыбачить, развести костёр». О том, что в результате могут выгореть гектары леса, он не задумывается.

- А были в вашей практике очень сложные ситуации?

С.Н. Мышкин: Был случай, когда жизни молодого коллеги из Архангельска, зависшего между сосен в горящем лесу на неправильно отстёгнутом парашюте, угрожала реальная опасность. Мы очень переживали за него, помогали, как могли. Всё закончилось хорошо, мы были очень рады за товарища.

- Много гектаров леса выгорало в те годы?

С.Н. Мышкин: Много. В случае распущенного пожара выгорали тысячи гектаров, но такие пожары были редки, так как хорошо работала государственная авиационная служба, пожары тушили вовремя.

- Из 80-х давайте вернёмся в наши дни. Надежда Юрьевна, как ведётся борьба с лесными пожарами в наши дни?

Н.Ю. Кушина: В настоящее время на тушении пожаров работает десант. Имеется специальная техника. Вся авиация находится в Тюмени. При возникновении крупного пожара, в случае, если к месту его не может подойти техника, вызываются авиационные отряды.

- Какие лесные площади выгорели в прошлом году?

Н.Ю. Кушина: Было несколько небольших по площади лесных пожаров. В основном горели пашни.

- Теперь вопрос главе Сорokinского сельского поселения Ю.Д. Радаеву. Юрий Дмитриевич, почему, по вашему мнению, прошлый год был более-менее благополучным в борьбе со стихией?

Ю.Д. Радаев: Точно ответить на этот вопрос не могу. Хочу лишь выразить надежду, что и в 2013 году сложится всё хорошо. Зима в этом году затянулась, снег долго не таял, воды много, это отодвигает срок наступления пожароопасного периода, но не даёт гарантии того, что нынешнее лето не будет жарким. В прошлом году действительно было больше ландшафтных пожаров, когда горели поля и поляны. Большие усилия администрации сельского поселения были направлены на тушение именно таких пожаров.

лось меньше, значит, меньшей была угроза возникновения ландшафтных пожаров, а если они и возникали, то были менее масштабными, чем в наши дни. Сейчас в районе имеется большое количество заброшенных пастбищ и угроза возникновения пожаров на них по вине человека очень велика. К примеру, кто-то решил сжечь сухую траву на своём покосе – бросил зажжённую спичку и уехал домой. Чего не хватило этому человеку: терпения или ума – не знаю, но при хорошем ветре в считанные минуты сгорит не только то, что им предполагалось, но на многие километры всё вокруг. Иначе как безалаберность такое поведение взрослых людей не назовёшь.

- Кто наказывает этих поджигателей, если удаётся их найти?

Н.Ю. Кушина: Если сотрудниками лесного хозяйства устанавливается виновник поджога, то сразу определяется размер экономического ущерба,

- Как в Сорokinском сельском поселении организована борьба с ландшафтными пожарами? Сколько людей привлечено к этой работе?

Ю.Д. Радаев: Администрация поселения заключила договоры с коммунальным хозяйством, ДРСУ и Тюменской авиабазой на предоставление ими техники в случае возникновения пожара (цистерн для подвоза воды, трактора с плугом для опашки в экстренных случаях). Заключены договоры на летнее время и с людьми, которые будут оказывать помощь в тушении пожаров. В администрации поселения имеется хорошо оснащённая добровольная пожарная дружина в количестве 5 человек и техника для выезда на пожары.

Ю.Д. Радаев поделился своими переживаниями по поводу бездумных действий некоторых наших односельчан во время уборки могил к родительскому дню на святом для всех месте – кладбище. Юрий Дмитриевич привёл в качестве при-



нанесённого повреждением участка лесных культур. В случае, если он превышает определённую законом сумму, дело передаётся в полицию.

- Есть ли романтика в профессии человека, защищающего лес?

Н.Ю. Кушина: Естественно, есть. В лесу отдыхает душа – там чисто, красиво, спокойно. Приятно вдыхать полной грудью свежий воздух.

С.Н. Мышкин: Конечно, есть романтика. После прыжка, когда пожар затушен, испытываешь от этого чувство большой радости. Мы попадали в такие живописные места, которые своей красотой дарили настоящее наслаждение. Я думаю, что в этой профессии работают люди, которые по-настоящему любят природу и способны оценить всю её красоту.

Затем разговор вошёл в рус-

мера случаи, когда люди, желая сжечь сухую траву у могил родственников, устраивали целые пожары и спокойно уходили. Он недоумевает из-за того, как можно допустить такое варварское по отношению к чувствам и памяти других людей поведение.

Природа доверяет человеку. А оправдывает ли он это доверие? Пусть на этот вопрос каждый ответит лично.

В нашем разговоре об отношении человека к лесу мы не ставим точку, ведь пожароопасный период только начался. Предупреждающие знаки на въездах в леса говорят об их закрытии для посещения. Давайте же будем действовать, как разумные люди, и всем миром поможем лесу ВЫЖИТЬ!

Марина ЛАКМАН.

ТЕРРИТОРИЯ.
ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

В числе гостей и хозяев

29 мая 2013 года в Сорокинском районе побывала большая делегация депутатов Тюменской областной Думы. Был в их числе и депутат Владимир Васильевич Завьялов. Правильнее было бы отнести его к встречающей стороне, ведь это территория его избирательного округа N 24.

Практика выездных заседаний в избирательных округах сложилась сравнительно недавно, но, как признаются сами депутаты, это идёт им на пользу - они воочию убеждаются в действенности рождённых в муках законотворчества документов.

График работы в Сорокинском районе был плотным. Я улучила момент, когда депутат нашего округа Владимир Васильевич Завьялов вместе со своими коллегами с удовольствием рассматривал выставку прикладного искусства в Готопутевском СДК, и спросила, какое впечатление сложилось от Дня депутатов областной Думы в Сорокинском районе. В. Завьялов ответил:

- Каждый год на поддержку сёл области выделяется по 6 - 8 миллиардов рублей. Это большие деньги, и часто депутаты недоумевают, куда эти деньги расходуются. Сегодня мои коллеги побывали в отдалённом Сорокинском районе и были приятно удивлены увиденным. Произвели впечатление Центр детского творчества, школа N1, спортивный комплекс «Сибирь», о котором жители многих районов и даже городов могут только мечтать.

Депутаты увидели, куда идут средства, на что тратятся и какие результаты полу-

чаются от проведённой ими поддержки.

Порадовало не только внешнее обустройство районного центра, но и то, что повышается жизненный уровень селян. По словам руководителей, повышается заработная плата медицинских работников (35 - 38 тыс. рублей), механизаторов "Агротехцентра" (200 тысяч в год), водителей КамАЗов (400 тыс. рублей).

Депутаты увидели результаты своего труда и правительства на примере Сорокинского района в том направлении, которое мы взяли несколько лет назад по развитию агропромышленного комплекса, социально-экономического развития. Мне вдвойне приятнее от того, что это мой родной округ. Сорокинский район выглядит достойно.

- Кому принадлежит идея выезжать на село целой делегацией парламентариев?

В. Завьялов: Это не идея, это обязанность депутатов: выезжать в округа. И это не первая поездка. Мы практикуем выездные заседания Думы, разную учёбу и т.д. Выездная форма работы парламентариев становится традиционной. Избиратели и коллеги из муниципальных образований узнают о нашей деятельности из первых уст, задают вопросы тем, кто определяет курс развития региона. И самим депутатам полезно узнать о проблемах напрямую и потом принимать решения при голосовании. Кроме того, важно посмотреть, как на местах работает исполнительная власть.

Наша работа, безусловно, будет получать эффективную законодательную поддержку. Всё лучшее, что практически нарабатано в нашем регионе, мы

учтём. Нормативные или законодательные акты будут приняты и направлены вместе с рекомендациями в районные муниципальные образования.

В целом практика органи-

зации выездных дней Тюменской областной Думы эффективна и будет продолжена.



зации выездных дней Тюменской областной Думы эффективна и будет продолжена.

На протяжении четырёх созывов служит народу В.В. Завьялов. За это время сложились доверительные отношения с избирателями, администрациями районов и думами. В округе депутат бывает регулярно, принимает участие в заседаниях районных дум, встречается с коллективами предприятий и организаций. Как член

партии "Единая Россия" участвует в работе политсоветов местных отделений партии "Единая Россия". Посещает школы, муниципальные учреждения, сельскохозяйственные предпри-

общими усилиями власти и народа, что, если мы говорим о переменах к лучшему, то должны помнить главное: начинать нужно с себя, с занятия чёткой гражданской позиции

Двадцать седьмого мая Владимир Васильевич побывал с рабочей поездкой в Армизонском районе. Здесь он посетил детский сад «Родничок», в котором появились две дополнительные группы для воспитанников, строительные площадки храма и 30-квартирного жилого дома, ОСПК «Агросервис», которым руководит молодой предприниматель Андрей Черняев.

Уже на следующий день после поездки в с. Б.Сорокино: 30 мая на очередном заседании Тюменской областной Думы депутаты рассмотрели отчёт об исполнении регионального бюджета в первом квартале 2013 года. Как сообщают СМИ, беспокойство ряда парламентариев вызвало резкое падение сборов налога на прибыль по сравнению с прошлым годом.

Из отчёта председателя бюджетного комитета Дмитрия Горицкого следует, что за первые три месяца бюджет удалось наполнить лишь на 23% от годовой нормы (27,6 млрд. рублей - в абсолютных цифрах). Это на 43% меньше, чем в 2012 году.

Отчёт был принят большинством голосов. Депутаты говорили о необходимости поиска новых источников доходов.

НА СНИМКЕ: депутаты в с. Б. Сорокино на территории "Агротехцентра".

Елена КОРОЛЮК.
Фото Розы ПАШКОВСКОЙ.

А вот и лето!

Подшёл к концу первый учебный год в изостудии. Радостно, что в течение года здесь было шумно, весело, кипела творческая работа.

За этот год мы с вами многому научились, познакомились с живописью, работали над перспективой, над растяжками цвета. Не всё сразу получалось, и всё же есть первые успехи! В течение года ребята участвовали в таких конкурсах, как:

- 1 открытый городской фестиваль детского творчества «Вдохновение феи - 2013» в городе Ишиме, Киприна Мария заняла 1 место, а третья у Суменковой Елены;
- районный конкурс рисунка «Спасение на пожаре», участвовала в конкурсе Лакман Дарья;
- Общероссийский творческий конкурс для детей и юношества «Арктика: притягательная загадка», и его участниками стали Батурина Анна, Пшеничникова Дарья, Шамонов Даниил, Нуждина Татьяна, Чикурова Александра;
- Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Космические путешествия», где Батурина Анна и Пшеничников Даниил заняли 2 места по Тюменской области, а Катков Кирилл и Пшеничникова Дарья со своими работами заняли 3 места по Тюменской области, Ильченко Ангелина стала участницей;
- Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «День пограничника», и его участником стал Шамонов Даниил;
- районная выставка «Радуга талантов», в которой в своих возрастных категориях первые места заняли Дегтярёва Кристина, Киприна Мария, Батурина Анна, Пшеничникова Дарья, Ильченко Ангелина, второе место у Гагиева Амира, 3 места заняли Челнакова Диана и Нуждина Татьяна, участниками также были Пшеничников Даниил, Суменкова Елена, Быдин Ярослав, Шамонов Даниил, Ивасюк Дарья, Катков Кирилл, Худойкулова Навруза.

Хочется верить, что в следующем году жизнь изостудии будет кипеть с новой силой, отдохнувшие хранители радуги вернутся в свою творческую мастерскую и будут творить свои шедевры. Будем постигать новые способы рисования, участвовать в новых конкурсах и побеждать! Я с нетерпением жду вас, дорогие ребята, в нашей уютной изостудии «Хранители радуги!» для новых творческих побед!

Татьяна Пшеничникова.

ВЕТРАЧ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Ящур - острое вирусное заболевание парнокопытных животных и человека. Ящур у животных характеризуется афтозным высыпанием на слизистой оболочке рта, носа, языка, на вымени, в межкопытных щелях, режее - у рогов. Источником инфекции являются больные животные, в том числе находящиеся в инкубационном (скрытом) периоде, который длится от 1 до 7 дней, а временами и до 21 дня. Такие животные выделяют во внешнюю среду вирус с содержимым афт, молоком, слюной, выдыхаемым воздухом, мочой и фекалиями.

Основные признаки заболевания - повышение температуры тела (до 41 градуса), слюнотечение, снижение аппетита и нарушение жвачки, угнетение; на слизистых оболочках ротовой полости и носа, на коже конечностей, вымени появляются болезненные пузырьки, заполненные жидкостью (афты), которые лопаются, и на их месте появляются эрозии. Продолжительность болезни - 10 - 15 дней. При острой форме протекания смертельный исход наступает в течение 2-3 дней.

Факторами передачи возбудителя являются необеззараженные продукты и сырьё, полученные от больных животных, корма, вода, подстилка, предметы ухода, одежда и обувь людей, транспортные средства. Инфицированные частички от предметов ухода могут переноситься ветром на многие километры. Переносчиками инфекции являются восприимчивые грызуны (суслики, крысы, мыши), оводы и некоторые птицы. Птица, не болевая ящуром, может выделять через свой кишечник вирус ящура, по-

Поступил сигнал

павший в организм при склёвывании заражённого зерна.

Вспышки этого заболевания регистрируются во многих странах мира (особенно в азиатских и африканских). Потенциально неблагополучными являются Индия, Иран, Пакистан, Турция. Случаи вспышки ящура разных типов отмечаются в Центральной Азии и Закавказье. В конце марта 2013 года в двух районах Забайкальского края (Приаргунском и Калганском) у крупного рогатого скота, содержащегося в личных подсобных хозяйствах, выявлены клинические признаки ящура. По результатам лабораторных исследований диагноз «ящур» подтверждён в селе Средняя Борзя, районном центре (Приаргунск) и в селе Дурой Приаргунского района.

Человек может заразиться ящуром при уходе за больными животными, при контакте с инфицированными предметами ухода за животными, чаще - при употреблении сырых молочных продуктов (молока) от больных животных (коров, коз, верблюдов). При кипячении и пастеризации молока возбудитель ящура погибает. В скисающем молоке, кефире, простокваше, твороге и сливочном масле, приготовленных из сырого молока больных животных, возбудитель сохраняется в течение короткого времени.

В неблагополучных и угрожаемых зонах наряду с ветеринарно-санитарными и охранно-карантинными мерами:

1. Проводится активная и пассивная иммунизация восприимчивых животных, применяются кровь или сыворотку реконвалесцентов и противоящурные вакцины. Молодняк, родившийся от иммунизированных животных, вакцинируют с 4-месяч-

ного возраста. До этого возраста они получают достаточное количество антител с молоком, полученным от вакцинированных коров.

2. В местах, где появляется ящур, строго запрещается употреблять в пищу сырое молоко и молочные продукты.

3. Не должны допускаться к уходу за больными животными беременные женщины, подростки.

4. При обнаружении ящура на неблагополучное хозяйство или населённый пункт накладывается карантин.

5. При появлении первых случаев заболевания животных ящуром в ранее благополучной местности с целью недопущения дальнейшего распространения болезни рекомендуется немедленно убить всю неблагополучную группу животных на месте их нахождения с соблюдением ветеринарно-санитарных правил. Вывоз такого мяса и других продуктов убоя в сыром виде за пределы хозяйства запрещается. Трупы животных, павших в очаге ящура, уничтожают, молоко и навоз обеззараживают.

6. Карантин снимают через 21 день после последнего случая выздоровления животных или убоя их (с обязательным проведением заключительной очистки и дезинфекции инфицированных животноводческих помещений, выгульных дворов, инвентаря, транспортных средств, оборудования).

7. После снятия карантина обязательно проводят ограничительные мероприятия, относящиеся к перемещению переболевших животных, вводу невакцинированного поголовья в хозяйство.

Ветврач Е.В. Чечулина.

ТВ



ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» информирует об изменении с 1 июля 2013 года тарифов на электроэнергию

Уважаемые потребители ОАО «ТЭК»!

В связи с изменением с 1 июля 2013 года тарифов на электроэнергию, приглашаем потребителей ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» в июне 2013 года на сверку расчетов за электроэнергию по адресу: с. Б.Сорокино, ул. Ленина, д. 48, тел. (34550) 2-10-58.

Цены (тарифы) на электрическую энергию для населения Тюменской области, установленные Решением РЭК Тюменской области, ХМАО и ЯНАО №400 от 27.11.2012г.*:

№ п/п	Показатель (группы потребителей с разбивкой по ставкам и дифференциацией по зонам суток)	Единица измерения	Цена (тариф) с 01.07.2013 г. по 31.12.2013 г.
1.	Население (тарифы указаны с учетом НДС)		
1.1.	Население, за исключением указанного в пунктах 1.2 и 1.3		
1.1.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	2,17
1.1.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	2,18
	Ночная зона	руб./кВт.ч	1,09
1.2.	Население, проживающее в городских населенных пунктах в домах, оборудованных в установленном порядке стационарными электроплитами и (или) электроотопительными установками		
1.2.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	1,52
1.2.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	1,53
	Ночная зона	руб./кВт.ч	0,77
1.3.	Население, проживающее в сельских населенных пунктах		
1.3.1	Одноставочный тариф	руб./кВт.ч	1,52
1.3.2	Тариф, дифференцированный по двум зонам суток		
	Дневная зона	руб./кВт.ч	1,53
	Ночная зона	руб./кВт.ч	0,77

*В таблице приведена выдержка из Решения РЭК Тюменской области, ХМАО и ЯНАО №400 от 27.11.2012 г. Полную версию документа Вы можете найти на сайте www.tmesk.ru.



ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

НАСТОЯЩИЙ КОРЕЙСКИЙ ВНЕДОРОЖНИК В РАССРОЧКУ (0%)

Новый автомобиль "Ssangyong Kyron" – новое поколение рамных внедорожников, воплотивших в себе самые последние технические достижения, комфорт и современный дизайн.

Стремительные линии кузова, "мускулистые" обводы и арки, этот автомобиль притягивает взгляды. Он всегда гармонично вписывается в окружающую действительность – будь то лужайка перед загородным домом или пустынная просёлочная дорога.

Мощный и универсальный, стильный и динамичный, он создан для осуществления любых желаний. Вам не важно, где вы находитесь, какого качества дорожное покрытие и какая погода за окном вашего автомобиля. В зависимости от трассы и погодных условий новый "Kyron" легко превращается из городского автомобиля в настоящий внедорожник. Преодолеть серьёзное бездорожье ему помогают его прочные рама, задний мост и жёстко подключаемый полный привод.



Кроме того, он оснащён новейшими электронными системами безопасности, благодаря которым любой маршрут станет легким, а пассажиры будут надёжно защищены.

В максимально просторном, функциональном и удобном салоне всё под рукой и все под контролем. Сам салон выполнен из высококачественных материалов. А скрупулёзно проработанная шумоизоляция создаёт неповторимую атмосферу комфорта и домашнего уюта.

Под капотом нового внедорожника может быть новейший дизельный двигатель 2,0, который развивает мощность 141 л.с., это позволяет в любой момент реализовать запас тяги для быстрого ускорения, или надёжный и проверенный временем бензиновый двигатель с мощностью 150 л.с., что удовлетворяет самым последним требованиям по мощности, приёмистости и экономичности.

А самое главное, когда Вы будете за рулем нового автомобиля "Ssangyong Kyron", перед Вами не только будут открыты все дороги, но Вы будете солидны и узнаваемы!

Приобрести стильный и надёжный автомобиль "Ssangyong Kyron" можно у официального дилера в Тюмени – компании "Автоград" по адресу: ул. Республики, 274, подробности по тел. 8 (3452) 290-005.

До 15 июня Вы можете сделать это в рассрочку без % - за весьма выгодную цену. Стоимость нового автомобиля "Ssangyong Kyron" до 15 июня для Вас - от 829 000 рублей.

ТАКСИ «Сорокино-Тюмень-Сорокино», отправленные из с. Б. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. **Телефоны 89504947777, 89630567777.**

(1-5)

ПРОФ МАСТЕР
напаяжной ПОТЛОЛОК
доставка установка монтаж демонтаж
8-(34551)-2-67-76
8-950-496-27-86

(2-4)

ПРОДАЁТСЯ квартира в 2-квартирном доме (с земельным участком). Тел. 89630680069. (3-3)

В **МАГАЗИНЕ «Орхидея»** (отдел хоз. тов., ул. Ленина, 69) реализуют **ЦЕМЕНТ** по 240 РУБ. (мешок – 50 кг). (3-3)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
г. ИШИМ, ул. ГОСИПЕНКО, 35 (спер. Ишимская зона) т. 7-59-33
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (спер. Ишимский Зоотехнический) т. 7-49-20
г. ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (спер. Королевой Ф-ки) т. 8-902-815-14-51
г. ИШИМ, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2
ПРОФИНАСТИЛ от 140р. м2
МЕТАЛОСАДНИНГ от 235р. м2
САДНИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER 3кл. от 650р.
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ
МНН. ПЛИТА
ОЦЕНКИ
СЕНТИНИ пластиковые и металлические
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

КРЕДИТ
ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 000р.

РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

(1-5)

пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
Кредит 2-65-01
Рассрочка 6-23-60
г. Ишим, ул. Республики 87/8 территория базы "МОНОЛИТ"

(20-20)

ПРОДАЁТСЯ а/м «ИЖ-2126 Ода» – 2000 г.в. Недорого. Тел. 89504807210. (2-2)

5 ИЮНЯ на рынке у РОВД и 7 июня на рынке возле «Магнита» с 9.00 состоится продажа саженцев декоративных плодово-ягодных культур, роз, винограда, лука-севка (г. Калачинск). Тел. 89199564917.

ГОТОВЬСЯ К ЛЕТУ!

В магазине «Распродажа» поступление нового летнего ассортимента на самый взыскательный вкус.

Майки – 100 руб., мужские футболки – 130 руб., солнцезащитные очки – 70 руб. Ждём вас! Адрес: с. Б. Сорокино, ул. Мира, 101 А.

Ишимское управление магистральных нефтепроводов ОАО «Сибнефтепровод»

ДОВОДИТ ДО ВСЕОБЩЕГО СВЕДЕНИЯ, что в районе вашего проживания проходит магистральный нефтепровод. Места прохождения, а также пересечения МН с автодорогами и железными дорогами обозначены знаками. Проходящий нефтепровод находится под давлением.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов и их объектов

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

возводить какие-либо постройки и сооружения, кроме сооружений, согласованных с УМН; сооружать линии связи, воздушные и кабельные электросети и разные трубопроводы без согласования с УМН; проводить всякого рода горные, карьерные, строительно-монтажные и взрывные работы; располагать полевые станы, загоны для скота, коновязи, складировать корма и удобрения, скирдовать сено и солому, устраивать стоянки машин, стрельбища, разводить костры, выделять участки под сады, сооружать проезды, проезды и др.; производить земляные работы на глубину более 0,3 м и планировку грунта землеройными машинами; в любых случаях – размещение производственных, общественных и жилых зданий (включая домики садоводческих кооперативов), складов сгораемых материалов.

В охранной зоне магистральных нефтепроводов посторонним лицам запрещается производить всякого рода действия, которые могут нарушать их нормальную эксплуатацию, в частности, производить засыпку и поломку заземных и сигнальных знаков, открывать двери и люки необслуживаемых усилительных пунктов, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств.

Информацию по вышеуказанным пунктам нужно предоставлять по телефонам 8 (31551) 2-13-93, 2-36-92, 2-19-90, 8 (34556) 4-19-11.

Необходимо обращаться по адресам: г. Ишим, ул. Ленина, 66 «а»; Абатский район, НПС «Абатская».

Соблюдайте правила охраны магистральных трубопроводов!

СЗСПК "Молоко" закупает КРС (молодняк), мясо (свинину), оказывает транспортные услуги, реализует пшеничные отруби, заменитель сухого молока, корм для собак (по 15 р. за 1 кг), оказывает услуги по копчению, по вспашке огородов. Тел. 2-15-08. (2-5)

ИП Король А.Ю. реализует кровельные и фасадные материалы. Низкие цены. Работаем также под заказ. Адрес: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 119. Тел. 89829030921, 89523466419, 89088745836. (1-2)

ОКАЗАНИЕ налоговой помощи (с.Б. Сорокино). Подготовка и отправка всех видов налоговой отчетности, бухгалтерской отчетности, ПФ. Тел. 89028129495. (3-4)

РЕМОНТ холодильников, холодильных витрин, запорка автомобильных кондиционеров. Тел. 2-22-72, 89088655662. (2-6)

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОО «Август» (1-й этаж). Телефон 8 (34551) 7-04-74. (1-5)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Недорого. Тел. 89504849803. (3-3)

БУРИМ скважины, промываем, устанавливаем фильтры, заводим в дом. Недорого. Тел. 89048892469, 89123904024. (2-6)

КУПЛЮ гербициды. Тел. 89048892469, 89123904024. (3-11)

КУПИМ жильё в с. Б. Сорокино. Тел. 89829252960.

ЗАКУПАЕМ говядину, баранину. Тел. 89523480550. (4-9)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89504989950. (2-6)

4 ИЮНЯ с утра возле РОВД состоится продажа цыплят-бройлеров (Каскара), петушков, курнесушек, утят, гусят. ИП Швед (г. Омск).

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2.
Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (1-5)

РАСПРОДАЖА скутеров, мотоциклов по ценам завода-производителя. Кредит, рассрочка. Оформление на месте. Доставка. Сотрудничаем с оптовиками (г. Ишим, ул. Литвинова, 18). Тел. 89829219493 (м-н «Автолидер»). (1-3)

4 ИЮНЯ в с.Б. Сорокино (ДК) с 14.00 до 15.00 слуховые аппараты. Карманные, заушные, цифровые, внутриушные – от 3000 руб. до 15000 руб. Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам скидка - 5 %. Тел. 89061979742. Св-во N 003112969 выд. МРИ ФНС N 10 по Омской области. (1-3)

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086. (1-5)

ПРОДАМ дойную козу. Тел. 89088706155. (2-2)

Только качественные! ОКНА
т.(34551) 2-60-99 Проверено

(5-9)

Оконный двор
Балконная группа
АКЦИЯ 35% скидка
Металлочерепица Профнастил
Окна Двери Лоджии Натяжные потолки
Бесплатный замер
рассрочка, кредит
г. Ишим, ул. Целинная, 66, тел. 8 95049 (555-02). (1-2)

ПРОВЕДЁМ водопровод (методом прокола). Недорого. Тел. 89044767697. (1-5)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Тел. 89829245795. (1-2)

ПРОДАМ а/м «ЗИЛ-Бычок» - 1997 г.в. (в хорошем состоянии, будка). Тел. 89504834564. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная благ. кв. в центре с. Б. Сорокино. Тел. 89088705284. (4-4)

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ). Тел. 89222619688.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а.
e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Газета отпечатана в **Ишимской типографии** (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2589. Заказ № 44. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИИ ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.